
 

 
                                              NOTA INFORMATIVA DEL COMITÉ DE APELACIÓN 
 
 

Tras la reunión del Comité de Apelación, de fecha 20 de octubre                       
de 2022, se publican los siguientes acuerdos que oportunamente han sido 
notificados a los interesados. 
 
============================================================= 

  Recurrente: FC RACING DE ALCOY 
Partido:  CD ELDENSE “C” – FC RACING DE ALCOY “B” 
Categoría: 2ª Provincial Cadete Alicante, Liga 9, jornada 1, fecha 01/10/22 
Motivo: anulación licencias federativas  
Acuerdo: ESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES: Trasladar recurso al COMITÉ JURISDICCIONAL de la FFCV 
 
================================================================ 

   Recurrente: ONTINYENT 1931 CF 
Partido:  ONTINYENT 1931 CF “B” – UD MONTAVERNER 
Categoría: 1ª Regional, Liga 6, jornada 3, de fecha 01/10/22 
Motivo: Sanción jugadores 
Acuerdo: ESTIMAR  parcialmente 
OBSERVACIONES:  

 
================================================================ 

   Recurrente: CLUB DESAMPARADOS ORIHUELA FS 
Partido:  CLUB DESAMPARAOS ORIHUELA FS “B” – CD SP. FS LA NUCIA “A” 
Categoría: 2ª Regional Juvenil Futsal, Liga 4, jornada 3, de fecha 08/10/22 
Motivo: Sanción Delegado 
Acuerdo: ESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES:  
 
================================================================ 

   Recurrente: UE L’ALCUDIA 
Partido:  UE L’ALCUDIA “A” – TORRENT CF “E” 
Categoría: 1ª Regional Infantil, Liga 7, jornada 4, de fecha 16/10/22 
Motivo: Sanción jugador 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES:  

 
============================================================== 

   
 



 

 
 

Recurrente: CFS ATLÉTICO MONCADENSE 
Partido:  CD SERRA CALDERONA “A” – CFS ATLÉTICO MONCADENSE “C” 
Categoría: 2ª Regional Futsal, Liga 1, jornada 3, de fecha 02/10/22 
Motivo: Solicitud pérdida partido para equipo contrario por incidentes 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES:  

 
============================================================= 

   Recurrente: MURO CF 
Partido:  CD LLOSA “A” – MURO CF 
Categoría: 1ª Cadete, Liga 8, jornada 4, de fecha 15/10/22 
Motivo:  Sanción jugador 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES: Se aplica otro artículo si bien mantiene la sanción 

 
============================================================= 

  Recurrente: CD SEGORBE 
Partido:  CF JOVENTUT ALMASSORA – CD SEGORBE “A” 
Categoría: 2ª Regional Valenta, Liga 1, jornada 1, de fecha 01/10/22 
Motivo: Denuncia alineación indebida en equipo contrario 
Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 
OBSERVACIONES:  

 
============================================================== 

   


